

确保安全 优化服务

李传荣调研全市旅游交通安全工作

本报讯 8月11日，副市长李传荣来到市中心汽车站、火车站等地，就全市旅游交通安全工作进行调研。

客流量如何？采取了哪些措施保障旅客的平安出行……李传荣一行先后来到市中心汽车站、火车站，详细了解旅游接待、交通组织及安保情况。调研中，李传荣指出，作为旅游窗口单位一定要将安全责任落实到人，落实到岗位，确保旅游安全万无一失；要按照游客人数、时间节点，协力配合为游客提供更好、更优质的服务。

在张家界西线旅游环保客运有限责任公司、茅岩河、九天洞景区，李

传荣查看了安全监控并深入现场就景区环保车运行状况、人员执勤、设备建设等进行了解。李传荣指出，当前正值旅游旺季，交通压力大，各责任单位要加强道路交通安全管理，强化共识，增强责任主体意识，主动作为，确保工作落实到位；要找准短板，明确目标，真抓实干排除隐患、解决问题；要重在防范，完善安全配套设施，进一步加强道路交通安全教育宣传，增设安全防护设施，确保人民群众生命财产安全，为游客提供安全、有序、舒适的服务。

(本报记者 陈硕)



在张家界这块红色热土上，涌现出一大批为革命事业而挥洒热血的好儿郎。

有这么一名革命者，他有勇有谋，不畏强权，奋勇杀敌。贺龙曾经和他笑说：你是虎，我是龙，我们在一起就是龙虎。龙虎一起干革命，消灭敌人百姓。他就是红军老虎团长吴虎臣。

吴虎臣，原名吴富成，1895年出生于慈利县杉木桥。1923年，吴虎臣

红军老虎团长：吴虎臣

集约吴玉堂等几个农民兄弟夺取了大门垭豪绅的私枪，因此闯祸，不能在家安身，便由叔父吴德方介绍去澧州镇守使唐荣阳部当兵。他看到唐部奸淫掳掠，欺压百姓，便于1924年乘贺龙攻打唐部之机，带走10余人枪离开部队，回到杉木桥。

1926年夏，贺龙率部驻扎杉木桥，吴虎臣报名参军。不久，吴虎臣等乔装成交役的农民，巧妙夺取了盐局全部枪支，贺龙夸他有勇有谋，任命他为队长。

痛恨豪绅烧宅院，徘徊路上漫无归。觅寻贺将收军里，愿把平生绘彩春。吴虎臣怀着满腔热忱加入革命队伍，从此在炮火硝烟中一马当先，奋勇杀敌。他随贺龙参加北伐、南昌起义，历任队长、连长、营长。

1927年9月，贺龙率南昌起义部队南下，途中部队被冲散。吴虎臣与部队失去联系，辗转回到家乡杉木桥。

1928年1月，根据中共中央的战略部署，贺龙、周逸群等由上海返湘，4月，领导发动桑植起义。吴虎臣闻讯，赶赴桑植，参加工农革命军，被任命为特务队队长，负责保卫军部的安全，参加开辟湘鄂边、湘鄂西苏区武装斗争。

9月，吴虎臣率部参加胡芦壳伏击战，击溃敌1个连，缴获长短枪10余支。

1929年3月，吴虎臣带特务队乔装潜入鹤峰县城，配合红四军主力，再次攻取鹤峰县城，扩大和巩固湘鄂边革命根据地。7月，贺龙率红四军先后取得桑植南岔、赤溪河大捷，吴

虎臣升任红四军独立第二团团长。8月上旬，红四军进击大庸西教乡（今教学坪、桥头、兴隆等乡），受到土匪武装熊相熙部300多人的阻击。吴虎臣奉命执行进攻任务，为主力红军打通前进的道路。

1930年2月以后，吴虎臣先后担任红四军（后改称红二军）第四师第十二团团长、红三军第七师十九团团长，参加湘鄂西革命根据地围剿斗争。

1932年8月，吴虎臣奉命防守湖北监利县周老嘴。31日，敌军以重兵进攻红七师的阵地，他在指挥作战中不幸中弹牺牲，时年37岁。

新中国成立后，慈利县人民政府追认吴虎臣为革命烈士。
(中共张家界市委党史研究室供稿)

慈利县食药工质局获游客点赞

本报讯 8月6日，慈利县食品药品工商质量监督管理局溪口中心所收到一面来自福建游客的锦旗，感谢该所执法人员及时为其维权。

8月3日，慈利县食品药品工商质量监督管理局消费者权益保护中心接到一位来自福建的游客电话，称7月24日到县内一旅游购物中心花5650元购买的中草药没有效果，要求退款。

接到投诉后，慈利县食品药品工商质量监督管理局立即安排执法人员

及时联系这位游客，并前往被投诉的旅游购物中心进行全面调查核实，积极沟通后及时退还了游客的全部购药费用。

福建游客对执法人员及时高效的工作作风和处理结果非常满意，要发红包以示感谢，却被执法人员坚决拒收。为表谢意，这位游客又专门订做了锦旗送到该局溪口中心所。

(龚楚霞)

教育部：

师范生免费教育政策 调整为师范生公费教育政策

据新华社北京8月10日电 国务院办公厅日前转发了教育部等部门《教育部直属师范大学师范生公费教育实施办法》。教育部有关负责人10日表示，办法对部属师范大学师范生公费教育政策进行了系统全面规定，将师范生免费教育政策调整为师范生公费教育政策。

按照办法，国家公费师范生享受免学费、住宿费和补助生活费政策，通过双向选择等方式切实为每位毕业的公费师范生落实任教学校和岗

位。这位负责人认为，这些政策会增强师范生就读师范、毕业后当老师的自豪感。一些地方根据当地实际已经初步建立了师范生公费教育制度，办法将地方制度探索正式纳入国家制度体系并逐步健全。

这位负责人说，办法将公费师范生履约服务期调整为6年。任教6年刚好能完成小学或中学完整的教学周期，也为公费师范生营造更大发展空间，进一步焕发政策的生命力。



张家界汽运公司三角坪派出所旁线缆散落。



市城区龙源华城小区前自行车道被涂鸦损坏。

(本栏目图片均由社会监督员提供)

这些青年为啥爱创业？

新华社记者

8月12日是联合国国际青年日，今年的主题是为青年人提供安全的空间。近年来，中央和地方政府相继出台多项鼓励和支持创新创业的政策措施，为创业者提供了全方位支持，创造了开放、包容、安全的创业空间，青年自主创业蔚然成风。

这是一个最具活力的创业群体，他们为啥爱创业？干得怎么样？记者采访了多个年轻的创业团队。

沃土浇灌创业之花

这里是有机农业种植园区，那边是创业园，融合种植、加工、生产、包装、销售全产业链。在距离吉林省洮南市高速路口不远的一块空地上，青年创业者张米克指着规划图对记者说，这块占地面积达14万平方米的新园区，可以大干一场了！

没有政府的帮助，咱们的洮宝哪能出现在上海的高端超市里呢！洮宝，就是洮南的宝贝。洮南市位于大兴安岭南麓集中连片的贫困区，是全国重要的绿豆生产和集散地之一。2014年，张米克等3名女大学生返乡创业，将洮南绿豆销往全国各地。从提供创业场地、接入集中供暖、到为企业提供展销机会，张米克说，企业成长的每一步都受到了政府的精心呵护。

由中国青年创业就业基金会联合中国劳动和社会保障科学研究院最新发布的《中国青年创业发展评估报告》显示，青年创业规模普遍偏小，96.78%的青年创业团队不足50人。然而这样的小团队，在竞争激烈的高科技创新领域崭露头角，用创造力撬动了转型升级。

冯海洪最近特别忙碌，公司开发的最新款无限智能语音鼠标还没开始销售，预订量已经达到10万只。在传统鼠标和键盘操作计算机的基础

上，我们融入了更智能的语音交互方式，小小的产品就可以帮助不会打字的父辈轻松上网。冯海洪说。

创业两年间，我们从最初的4人发展到30人，每天都冒出许多奇思妙想。冯海洪和团队开发出6款智能语音鼠标，有针对性医院、财务工作者的专业版鼠标，还有支持维汉翻译的维语鼠标，这些智能产品为原本利润微薄的行业带来巨大活力，让一些曾濒临倒闭边缘的企业重新燃起希望。

创新创业更有大志向

吉林省镇赉县坦途村的一家淘宝店外，等待签订土豆种植合同的农民排起了长龙。和他们签约的是海归女硕士王琪。

去年，王琪创办淀粉加工厂，让贫困户一公顷纯利润达到1.7万元，是种玉米的三倍多。大大小小的土豆运进加工厂，码得像山一样高。很多贫困户当年就脱贫了！她说，今年准备扩大一倍种植面积，带动更多贫困户致富。

王琪2015年从英国留学归来，放弃留在北京做白领，回家乡做了一名农村淘宝合伙人。她通过销售淘宝上物美价廉的产品为农民省钱，还为贫困户代销农产品，帮助乡亲们增收。在王琪看来，能够帮助乡亲们脱贫是一件特别幸福的事。

我们赶上了好时代。姚冀众说，他有一个用创新改变中国、惠及世界的绿色梦想。有机会靠自己的奋斗实现梦想，身边的人都在为年轻人的敢闯敢拼叫好，每一天都感觉自己充满了动力！(执笔记者：朱涵，参与记者：荣启涵，李双溪)

新华社北京8月11日电

湖南省第七环境保护督察组公告（十七）

2018年8月11日上午8点至下午6点，湖南省第七环境保护督察组共收到投诉举报8件，均为来电举报。其中水污染2件、大气污染1件、噪声污染1件、餐饮油烟污染2件、扬尘污染2件。当日收到群众投诉举报反馈材料20件，累计收到反馈材料172件。

截至2018年8月11日，督察组共接到有效的群众来电、来信投诉共233件（来电举报214件，来信举报19件），其中重复举报92件；投诉举报数量排在前3位的分别是水污染58件、餐饮油烟污染50件、大气污染44件，共占移交信访举报件总数的65%。按区、县划分：永定区145件、慈利县58件、桑植县23件、武陵源区7件。督察组共向张家界市督办重点案件3件，交办3件；转办信访件16批共218个（重点转办举报件46个）。

第十七批群众信访举报交（转）办及地方查办情况一览表

序号	受理编号	转办问题基本情况	行政区域	污染类型	备注
1	D2018081101	慈利县至武陵源喻家咀的公路主干道年久失修，路面压坏，道路扬尘多，影响沿途村庄（包括株木岗村、新庄村、胡家坪村、寨岗村以及沿途其它村）的周边环境以及村民生活。	慈利县	扬尘	
2	D2018081102	桑植县龙潭坪镇龙潭坪村上坪组两家水泥砖厂从2014年生产至今，每天从早上六、七点钟到下午五、六点钟，偶尔到晚上七、八点钟。生产水泥砖产生的噪声大，影响周边老百姓正常生活。	桑植县	噪声	
3	D2018081103	慈利县三合镇两合口村（老石灰厂）碎石场（无证非法）从2013年-2014年之间生产至今，生产时间大约从早上六、七点到傍晚六、七点，产生的灰尘及噪声、污水影响周边环境和老百姓生活。该碎石场目前处于暂时停产状态。碎石、沙砾直接存放在堆场，目前仍有出售。	慈利县	扬尘、噪声、水	
4	D2018081104	永定区金领国际小区一楼门面老乡村土菜馆主要经营宵夜，营业时间为下午五、六点钟到次日凌晨，该土菜馆安装有抽油烟机，油烟通过位于一楼和二楼之间的外排口直排大气，油烟机的噪声较大。餐饮油烟和噪声影响小区居民生活和周边环境。	永定区	餐饮油烟、噪声	
5	D2018081105	慈利县二坊坪乡杨家垭村马尔代夫山庄（经营场所无证、快艇无证无驾照）从2018年营业至今，生活垃圾倾倒在黄石水库，生活污水直排黄石水库，影响周边村民正常生活和环境。	慈利县	水、生活垃圾	
6	D2018081106	高盛澧园近30家餐馆餐饮油烟直排小区，无高排措施，观景灯打开后可以直接看见油烟到处飘。时间从早上九点开始持续到凌晨五、六点，尤其是晚上烧烤影响很大，餐饮油烟影响小区业主正常生活。	永定区	餐饮油烟	
7	D2018081107	永定区官黎坪办事处黄金塔铁路南路78号旁边（S306旧万吨油库对面）有一家养殖场，养殖时间有一年多，现有养殖规模有40-50头猪；该养殖场旁边还有一家养殖场，具体在天门路市安监局附近，养殖场规模为70-80头。由于养殖场在居民区内，养殖场周边臭气冲天，粪便污水直排至铁路边的排水沟，严重影响居民生活。	永定区	大气、水	
8	D2018081108	永定区工业园欣融洗涤厂污水未经处理，直排澧水河，该厂工作时间不清楚，举报人早上九点发现有污水直排澧水河，洗衣时的机械噪声影响周边百姓正常生活。	永定区	水、噪声	

注：1.标*的问题为重点信访举报件；

2.污染类型包括水、大气、土壤、生态、重金属、垃圾、噪声、油烟、扬尘、其他等。

湖南省第七环境保护督察组

2018年8月11日

驴友迷路 消防急救

郭鸿儒

8月9日16时48分，永定消防大队接到报警，一名驴友在永定区张沅公路和铁路之间的天门山后山迷路，天色将晚，深山毒蛇蚊虫繁多，情况十分危急。

接警后，消防官兵迅速整装出动。除了救援装备，考虑到迷路驴友很可能体力耗尽或受伤，救援官兵还带上了充饥解渴和医药等物资以备不

顾不上被刮伤的脸和手，争分夺秒于23时58分将被困驴友成功救出。

据了解，被困驴友丁某某，21岁，是江苏省灌云县人。幸运的是，丁只有手臂和腿部有轻度划伤。当夜，救援人员将其安全送回所入住的酒店。

永定消防大队提醒广大驴友和登山爱好者，不要盲目涉险攀登尚未开发的荒山，一切活动都要以安全为前提。

